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Циљ предмета 

Оспособљавање студента за одређена подручја рада. 

 

Исход предмета  

Студент је оспособљен да примени знања и обавља све наведене вештине из стручно-апликативног 

предмета обухватајући опсег од унапређења здравља, спречавања болести и онеспособљености, уз 

директну примену практичних вештина према здравима и оболелима, без обзира на пол и узраст, 

верску или националну припадност; Практична примена стандардизованих дијагностичких и 

терапијских процедура у здравственој нези. Спровођење самосталних и међузависних сестринских 

интервенција у клиничкој пракси. Препознавање промена у параметрима виталних функција. 

Самостално припремање болесника, материјала и асистенција приликом обављања инвазивних и 

неинвазивних дијагностичких и терапијских процедура. Збрињавање болесника по завршеној 

процедури. Самостална припрема болесника за отпуст са стационарног лечења уз документацију 

процеса здравствене неге. 

 

Садржај предмета 

Стручна пракса 

Пракса се обавља из једног од стручно-апликативних предмета друге године: Основи педијатрије са 

негом, Основи неурологије са негом, Основи интерне медицине са негом, Основи хиирургије са негом 

и Основи инфектологије са негом. У реализацији стручне праксе примењује се и користи метод 

процеса здравствене неге. 

 

Број часова  активне наставе: 0 Теоријска настава: 0 Практична настава: 0 

Број часова стручне праксе (остали часови): 495 

Методе извођења наставе: 

Методе су условљене проблемима и потребама у здравственом сектору, а струковна медицинска сестра 

најчешће користи следеће методе: 

 разговор, дискусија, интервју                                                    

 демонстрација 

 припрема болничког материјала,припрема услова за  извођење дијагностичких, терапијских и  

рехабилитационих процедура и праћење истих 

 препознавање знакова и симптома основне болести и адекватно пружање помоћи 

 континуитрани мониторинг           

 рад у оквиру важећих стандарда здравствене неге, 

 правилно вођење документације,  

 здравствено-васпитни рад. 

 

Студент обавља предиспитну стручну праксу у наставним базама школе и на терену у зависности од 

врсте активности коју обавља уз стални надзор наставника и сарадника. 

Укључивање у процес рада наставне базе, консултације и писање дневника стручне праксе у коме 

студент описује активности и послове које је обављао за време стручне праксе. 

Стручна пракса се одвија под надзором одговорног наставника и ментора.  



Оцена  знања  

После завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да је обави како би остварио 

предвиђен број ЕСПБ бодова и стекао права за упис наредне године студија. Извештај о обављеној 

стручној пракси попуњава ментор, а број ЕСПБ бодова у индекс уноси одговорни наставни за стручну 

праксу. Наставник је такође у обавези да попуни и одговарајући образац за сваког студента, у којима се 

прописује трајање и садржај стручне праксе и то у делу где се води евиденција о активностима које је 

студент обавио. 

 


